

北影学生因停车纠纷打死清洁工

校方称双方互殴时间很短,涉案学生已被警方控制

星报综合

12月5日下午3时08分许,海淀区北京电影学院2号学生公寓东侧,一对男女学生将轿车停在消防通道上,挡住清洁工收拾垃圾,双方起冲突。校方一负责人称,双方为互殴,清洁工后被急救车送往医院,但途中不幸身亡。目前,清洁工的遗体已被送往法医鉴定中心,两名涉案学生正在接受警方调查。



图为清洁工倒地不起

事发当晚,清洁工的垃圾车停在现场

停车纠纷,清洁工被殴打身亡

当日下午3时08分至晚9时许,多名网友发帖称,北京电影学院2号女生公寓与东侧的澡堂之间,一名男生驾驶银灰色奥迪车来接女友,将车停在消防通道上,刚好挡住一名清洁工去前方收拾垃圾。双方为此口角,进而发生肢体冲突。

仍停在现场南侧5米处,通道上散落着十多袋黑色塑料袋装的垃圾。该通道尽头铁门上,写着“消防通道、禁止停车”的字样。多名学生表示,下午确实有男生和一名清洁工打架。

院内,一名清洁工突发心脏病,需要救治。急救人员将伤者送往北医三院途中,清洁工已经身亡。

当晚9时许,去世清洁工所住的宿舍空无一人。其附近工人称,死者叫王三(音),39岁,河北沧州人,来此工作不到一年,是校内唯一一名收垃圾的清洁工。

警方调查,涉案学生已被控制

据知情人透露,涉案男生姓官。据网友称,涉及此案的男生为该校管理系学生。对此说法,男生公寓的学生均三缄其口。海淀警方称,北京电影学院内确有一男子死亡,目前嫌疑人已被警方控制,案件还在进一步调查中。

据救援人员称,当日下午3时15分,急救中心接到报警,称北京电影学院某学生因停车不当与清洁工发生冲突,双方互殴,导致该清洁工死亡。后该生被传唤至公安机关,现校方正积极配合调查工作。据北京电影学院相关负责人称,事发时,双方互殴的时间很短。随后,一名学校职工路过,上前劝架。眼看着清洁工感觉不适,该职工立即拨打120求助。

该负责人称,死者是该校清洁工,而涉案的男女都是该校学生。事发时,三人都没有持械。事发后,校方已经通知了当事人的家属,而两名学生也正在接受警方调查。目前,死者具体死因尚不清楚。为保证校内正常秩序,校方已通知各院系老师,对学生做好心理干预和安抚工作,勿轻信网络谣言。

京珠高速客车燃烧 10名责任人被起诉

据新华社电 记者昨日从河南信阳市检察机关获悉,京珠高速“7·22”特大客车燃烧事故的10名涉嫌犯罪责任人,已被信阳市平桥区检察院提起公诉。

7月22日凌晨3时50分许,由山东省威海市交通运输集团有限公司驾驶员邹建洲驾驶的鲁K08596号卧铺客车(核定载客35人,实载47人),行驶至京珠高速公路938公里处时(河南省信阳境内),忽然起火燃烧,造成41人死亡、6人受伤的特别重大事故。事故发生后,国务院成立了事故调查组。通过现场勘查、提取物证、检验分析,查明京珠高速河南信阳“7·22”特别重大卧铺客车燃烧事故系车上非法携带、运输的危险化学品引发大火所致。

根据案件调查情况,犯罪嫌疑人杨立良等10人先后被抓获。杨立良等人对犯罪事实供认不讳。目前调查已经终结,这10名嫌疑人因非法携带、运输危险物品、未落实安全生产主体责任等,涉嫌构成犯罪。经检察机关批准,对杨立良等10人分别采取逮捕、取保候审等强制措施,并依法提起公诉。

山西交警乱罚款事件 23人受到免职等处理

据新华社电 山西省公安厅向全省通报了对山西岚县、孟县交警乱罚款和高速公路交警执法不规范等问题的处理结果,23人受到处理。

前不久,山西省岚县、孟县交警乱罚款、收黑钱和高速公路交警执法不规范等问题被媒体曝光。事件发生后,山西省公安厅党委高度重视,派出联合调查组迅速进行核实,并严肃追究有关单位和人员的责任。目前,两县公安交警部门共有包括县公安局局长、交警大队大队长、交警大队教导员和交警大队副大队长8人被免职,其中7人予以党纪处分。负有直接责任的岚县公安局交警大队界河口中队中队长郭新君、指导员郭青海被撤职,界河口中队民警李怀珍被给予党纪处分,肇事的5名协勤人员被辞退。孟县公安局交警大队七中队中队长李玉忠和6名肇事协勤人员全部被辞退。高速交警一支队因暂扣驾驶证未开具暂扣凭证,处理交通违法行为不及时,向省公安厅交警总队党委写出深刻书面检查。

两特大拐卖儿童团伙 被摧毁共解救178人

据新华社电 记者从公安部获悉,11月30日,四川、福建、山东、云南等10省区公安机关根据公安部统一部署,摧毁了两个危害极大的拐卖儿童犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人608名,成功解救儿童178名。

据介绍,今年11月30日零时,四川、福建、山东、云南等10省区公安机关按照公安部统一部署,同步集中收网。5千余名民警跋山涉水,主动出击,蔡连朝、陈秀妹等主要犯罪嫌疑人被缉拿归案,两个横跨10省区的特大拐卖儿童犯罪团伙被彻底摧毁,解救被拐儿童178名,抓获犯罪嫌疑人608名。目前,审讯查证工作正在依法开展。

经理遭精神病人追赶被当劫匪撞死

9月19日早晨,广州市民蔡永杰到广从路华德加油站准备加油时,见一穿加油站工作服的人员正在追赶一挎着包的男子。蔡永杰以为发生抢劫,便开车追赶“劫匪”,不料将“劫匪”撞死。令人大跌眼镜的是,被撞的人并非“劫匪”,而是加油站的经理。事后,白云区检察院以蔡永杰涉嫌过失致人死亡罪将其批捕。 据《广州日报》

加油站经理被当劫匪撞死

9月19日早晨8时许,48岁的蔡永杰开车带着77岁的老母亲从越秀区出发,准备去喝早茶。喝早茶前,他打算加油,就将车开到了白云区永泰立交附近的华德加油站。

名男子,他身穿便服,手里拿着一个黑色挎包,一路狂奔。一个穿加油站制服的人在后面追他,边追边喊。这时听到旁边人喊:“这么早就有人抢劫。”

轧到他了。”蔡永杰说,他撞倒人后,加油站其他员工将后面追赶的人抓住,并用绳子绑起来。他后来听说,在后面追赶的人是精神病患者发病,而被撞的人是加油站经理,并非“劫匪”。加油站经理被送医途中,因伤重去世。9月21日,蔡永杰被刑事拘留。当月底,白云区检察院以过失致人死亡罪将其批准逮捕。

律师称属典型“假想防卫”

蔡永杰说,在当时的情况下,大家都以为是抢劫。他本来想维护社会治安,尽一个市民应尽的义务,制止正在发生的抢劫行为,但没有想到会是一个精神病患者在发病。蔡永杰说他会尽力赔偿伤者。“我一辈子没有任何违法记录,我真是见义勇为才这样做的,是否有罪请法律审判,但我希望能给我一个公正的说法。”

这时,拿包的男子刚好跑到蔡永杰车前,蔡永杰于是开车去拦截他,好让加油站工作人员抓住他。“没想到他跑得很快,我追得也快,瞬间发生了碰撞,就

他只是从见义勇为的潜意识出发,去阻止他当时认定的“犯罪分子”。杨焱说,司法机关必须将因主观本意是见义勇为却在实际上发生的犯罪行为与普通的犯罪行为区别对待。

被撞加油站经理的哥哥管先生说,如果车在撞倒弟弟后就停止,他还可以勉强理解蔡永杰“见义勇为”的说法。但他判断错误,就该承担相应的刑事责任。

2011 高科美肤盛典第二季 亚洲新派美肤专家田鹏飞与您美丽相约

来护肤、美肤的主流趋势,将主导21世纪的美肤潮流。光学美肤无任何不良副作用,真正实现无创无痛、快速打造完美肌肤的效果。

田鹏飞主任作为以色列飞顿公司指定光疗技术临床培训专家,拥有十余年的高

科光学美肤经验,曾为港澳台及日韩多位明星进行美肤指导,并多次受邀国内外权威医疗机构参与学术交流与指导活动。在12月11日的光学美肤盛典中,除了田鹏飞主任的倾力加盟,更有“亚洲美肤皇后”之称

的李丽杰女士权威助阵,与广大爱美人士进行面对面的交流,为每一位现场求美者量身设计美肤方案,让困扰您的黄褐斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、痤疮、痘印、红血丝等肌肤问题一扫而光。

据悉,此次2011秋冬高科美肤盛典第二季现场更有100张美肤管家卡限量认购,韩美美肤管家卡现场充值最高赠送达28万元,更有美肤大礼包免费派送。

12月11日,亚洲新派美肤专家田鹏飞主任高科美肤讲坛第二季在安徽韩美整形外科医院正式启动,届时将解析女性常见的各种色素性皮肤病及冬季皮肤养护注意事项,并现场展示全球顶尖光学美肤设备的震撼实力,帮助爱美女性实现拥有无瑕美肌的梦想。

光学美肤作为时下最流行、效果最可靠的美肤手段,已经受到越来越多爱美女性的认可。据美国权威皮肤专家预测,光学美肤是未